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Tradiční Myslivecký ples 2008 
 

Myslivecké sdružení Staré Město 
zve všechny zájemce a příznivce na tradiční již 

 

44. reprezentační ples. 
 

Konat se bude 18. ledna 2008 
v Kulturním domě ve Starém Městě. 

 

Hostům nabízíme bohatou mysliveckou  
tombolu a tradiční mysliveckou kuchyni. 

Hrát bude skupina Jupiter. 
 

Předprodej vstupenek bude od 2. ledna 2008 
v Turistickém informačním centru Staré Město. 

Cena vstupenky s místenkou je 50,- Kč. 

 

DĚTI ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY Vás srdečně zvou na 
 

15.MAŠKARNÍ BÁL PRO MALÉ TANE ČNÍKY  
(tentokrát na téma: „INDIÁNI“) 

 

Uskuteční se v pátek 25.1.2008 v 16 hod. v Kulturním domě ve Starém Městě. 
 

Hry a tance budou doplněné tombolou a kolem štěstí. 
 

Pokud do ní přispějete, předem děkujeme. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ZPRAVODAJ  STARÉHO  M ĚSTA  POD SNĚŽNÍKEM . 
 

LEDEN 2008     ROČNÍK XIV    ČÍSLO 1   5,- 
 

V ý p i s y  z  n á r o d n í c h  r e g i s t rů  –  C z e c h P o i n t  
 

     Počínaje dnem 1.1.2008 rozšiřuje Městský úřad Staré Město své služby o vydávání ověřených výstupů z informačního systému 
veřejné správy, a to výpisů z katastru nemovitostí, z obchodního rejstříku a ze živnostenského rejstříku. Od března 2008 by se 
rozsah poskytovaných služeb měl ještě rozšířit o výpisy z rejstříku trestů.  
      
     Cena služeb je jednotná, a to za každou stranu výpisu 50,- Kč, t. j. např. za třístránkový výpis z KN 150,- Kč. 

 

Postup při vydání ověřeného výpisu 
     Pracoviště CzechPoint může poskytnout ověřený výpis z katastru nemovitostí na základě uvedení katastrálního území a čísla 
listu vlastnictví, z obchodního a ze živnostenského rejstříku na základě identifikačního čísla podnikatelského subjektu. Dle 
možností může být žadateli poskytnuta rozšířená služba – vyhledání požadovaného výstupu i podle dalších kritérií. 
     Předtím než půjdete na CzechPoint, musíte znát výše uvedené základní údaje o subjektu, ke kterému chcete získat ověřený 
výstup. Tato služba není určena k nahlížení do registrů, ale pouze k vystavení ověřeného výstupu z příslušného registru. Tento 
výpis se stává veřejnou listinou.  
     Pracovník ověřovacího místa – u nás to bude buď podatelna, nebo 
matrika – zadá do počítače požadavky na vyhotovení výpisu. Před 
zhotovením budete seznámeni s počtem stran a cenou výpisu. Výpis 
bude vydán teprve po zaplacení v účtárně městského úřadu. Součástí 
výpisu je ověřovací doložka, která z něj činí veřejnou listinu. Za tuto 
doložku se již neplatí. 
Výpis z katastru nemovitostí  
- Výpis můžete získat pro jakékoliv katastrální území v rámci ČR 
- Co potřebujete vědět: katastrální území a číslo listu vlastnictví 
- Co dostanete: úplný výpis listu vlastnictví 
Výpis z obchodního rejstříku  
- Co potřebujete vědět: identifikační číslo organizace 
- Co dostanete: úplný výpis z obchodního rejstříku 
Výpis ze živnostenského rejstříku  
- Co potřebujete vědět: identifikační číslo podnikatelského subjektu 
- Co dostanete: úplný výpis ze živnostenského rejstříku 
 

Ing. Zdeněk Panský, tajemník MěÚ 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 

NAROZENINY 
70 let     PEŠEK Josef 
81 let     ISTENÍK Augustin 
              KYSUČANOVÁ Marie 
              WANKEROVÁ Otilie 
82 let     MIKULKA Josef 
              ZYCHOVÁ Bedřiška 
              HNÁTKOVÁ Rozálie  
83 let     VLACHOVÁ Hilda 
87 let     ALBERT Ignác 
92 let     KULIČKOVÁ Bedřiška  
 

Našim spoluobčanům přejeme 
stálé zdraví, mnoho štěstí  

a radosti ze života! 
 

 

 

BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU 
 

Dne 4. ledna 2008 oslavil  
krásné životní jubileum 70 let  

 

pan Josef  Pešek z Chrastic. 
Milovanému manželovi, tatínkovi, dědečkovi  

a pradědečkovi děkujeme za jeho lásku a obětavost, 
do dalších let přejeme hlavně zdraví,  

spokojenost a mnoho radosti.  
 

Blahopřeje celá rodina. 
 

 

 
 

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENÍ MIMINKA  
 

Dolétla k nám z porodnice ta radostná novinka, 
o tom, že se narodila slečna Svatá Kristýnka.  

A kdy? Sedmého prosince.  
A komu? Jardovi a Štěpánce.  

 

Tak ať je to zdravé, šťastné a spokojené miminko, 
ať vám dělá jenom radost, tatínku a maminko! 

 

Kristýnce, Štěpánce a Jardovi  
blahopřeje celá početná rodina! 

  

NAROZENÉ DĚTI 
PACAL Alexandr – 17.10.2007 
NOVÁKOVÁ Tereza – 24.10.2007  
MARŠALKOVÁ Zoe – 22.11.2007 

 

  

 
 
 
 
 

Veselý a šťastný nový rok přicházíme přát, 
aby člověk člověka vždy měl rád, 
aby jeden druhému víc štěstí přál, 

aby ten nový rok za to stál. 
 

Děkujeme Všem svým čtenářům 
za projevenou přízeň v uplynulém roce a v 

novém roce 2008 
přejeme všem pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti 

a osobních i pracovních úspěchů. 
Členové redakční rady 

 

  

 
Předprodej vstupenek na akce konané v  

SAZKA ARENĚ Praha 
 
V našem TIC můžete přes terminál Sazky zakoupit vstupenky například 

na tyto dubnové akce, které se uskuteční v pražské Sazka Areně: 
 

Název akce:   HOLIDAY ON ICE 2008 
Termín akce:  15. – 17. února 2008 

 
MYSTERY je nové představení lední revue Holiday on Ice.  
Toto nejnovější vystoupení nesporné špičky ve světě představení na ledě 
zve diváky do světa kouzel, záhad a hrůzy. Představení MYSTERY, které 
začíná návštěvou na tajuplném Východě, včleňuje do propracované 
krasobruslařské výpravné revue prvky magie. Unikátní nová scéna tohoto 
představení je dílem cenami ověnčeného návrháře Barta Clementa, 
Kostýmy navrhl francouzský návrhář Edward Piekny. Revue MYSTERY 
v režii Anthony van Laasta s choreografií Robina Cousinse  
a hudební režií Michaela Reeda nabízí úžasný výlet do světa 
představivosti – na ledě. Cena vstupenek :   390,- Kč až 1100,- Kč  

 

 

 

 

 

PRANOSTIKY NA LEDEN 
 

Svatá Ida, ta dne přidá. 
Je-li na Tři krále větrno, zamíchá 

 se planetami a bude úrodno.   
Na Tři krále mnoho hvězd - urodí  

se hodně brambor.   
Je-li na Tři krále jasno, zdaří se pšenice. 
Na svatého Hygina pravá zima začíná.   

Když 10. ledna slunce svítí,  
budem žita, vína hojnost míti. 

Na svatýho Marcela zima leze do těla.   
Na svatého Knuta přichází zima krutá.   

Svatá Anežka, když laskavá,  
vypustí skřivana z rukáva. 
Jasné slunko na Vincence  
k vinobraní chystá věnce. 

Mokrý leden - prázdné sudy.   
Ryje-li krtek v lednu, 
 končí zima v květnu.   

 

 

VZPOMÍNKA 
 

Odešla…ta, která nezradí, zbyla jen vzpomínka. 
Odešla nejlepší, byla to…maminka. 

 

Dne 21. prosince 2008  
uplynuly tři roky od úmrtí  

naší milované dcery, maminky, babičky, sestry, 
 

paní Blanky STOJKOVÉ   
ze Starého Města. 

 

S láskou vzpomínají maminka,synové, 
 dcera s rodinou, sestry a bratři s rodinami. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
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V prosinci jsme přivítali malé občánky 
 

V pátek 7. prosince jsme uspořádali již druhé Vítání občánků 2007. Pozvali jsme čtrnáct miminek, která se narodila od června do 
konce října, je to osm děvčátek a šest chlapečků. Na začátku slavnostního obřadu přivítala všechny přítomné paní V. Pešková, 
poté zarecitovala a na flétnu zahrála děvčata ze ZŠ pod vedením Mgr. M. Novotné. Slova se ujal  pan Kamp J. st. Rodiče 
přistupovali k podpisu do pamětní knihy, zatímco děti se ochotně nechávaly fotografovat v kolébce. Pro miminka jsme připravili 
dárkové balíčky. Doufáme, že na dalším Vítání, které bude v létě 2008, přivítáme opět hodně dětí.  
 

Na prosincový slavnostní obřad „přišlo“ pouze osm miminek, tohle jsou všichni oficiálně pozvaní a obdarovaní malí občánci: 
 

Kristýna Konkolová 
Antonín Liška 
Kateřina Krausová 
Filip Gábor  
Ondřej Zachardal 
Marta Gadžiová 
Martin Hnilička 
Aneta Rotterová  
Jan Hejný 
Alexandra Kudláčková 
Natálie Juhaňáková 
Alexandr Pacal 
Viktorie Dusová 
Tereza Nováková 
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Kulturní zařízení Města Staré Město pod Sněžníkem 
 

V září  roku 2007 vznikla rozhodnutím rady města organizační složka Kulturní zařízení města. Součástí organizační 
složky je Kulturní dům s knihovnou, Kino a ubytovna. Co se týká jednotlivých provozoven navázala na jejich dřívější 
samostatnou činnost a bude dále rozvíjet kulturní, společenské a sportovní akce ve městě. Jejím dalším úkolem je 
soustředit akce obdobného charakteru ve městě a okolí pořádané ostatními, ať již podnikatelskými subjekty,  školou 
nebo neziskovými organizacemi, spolupracovat s nimi i s jednotlivými komisemi, které pracují při Radě města. 
Organizační složka rovněž připravuje podklady pro rozhodování orgánů města ve věcech udělování příspěvků a dotací 
v oblasti kultury, zajišťuje agendu zahraničních vztahů města a spolupráci s partnerským městem Stronie Slaskie 
v rámci společných projektů. V neposlední řadě také metodicky řídí směnárnu, která je součástí TIC. 
 

V současné době má organizační složka tři stálé pracovníky. Vzhledem k dlouhodobé pracovní neschopnosti jednoho 
z nich jsme přijali jednu pracovnici na výpomoc do KINA na omezený počet hodin. Pracovnice zajišťuje provoz Kina 
v době představení, úklid a výměnu programů ve vývěskách. 
 

V praxi to vypadá takto:  
Kulturní dům a knihovna – některé činnosti provozovny jsem popsala již v předchozím čísle Zlatého rohu a o dalších 
Vás budu průběžně informovat v dalších vydáních. Z technického hlediska připravujeme rekonstrukci kotelny a 
výměnu termostatických hlavic k jednotlivým článkům topení. Sami na vlastním kůži jste při společenských událostech 
v KD již poznali, že se zde horkem nedá vydržet. Ale jinak to bohužel zatím nejde. Topíme prozatím pouze 2x týdně a 
kotel se nedá více uzavřít. Rovněž na žádném z topení nefungují uzávěry.  
 

Dále uvažujeme o rekonstrukci sociálního zařízení a osvětlení a ozvučení jeviště tak, aby vše vyhovovalo požadavkům 
dnešní doby. Vše samozřejmě závisí na získání finančních prostředků. Možnosti jsou, ale nepředbíhejme. 
 

NEZAPOMEŇTE! 
1 Kroužek digitální fotografie – pátek 11.1.2008 v 17.00 hodin v Knihovně KD 
2 Taneční kurzy SALSY – 19.1.2008 v 15.00 hodin v Sále KD ve Starém Městě 
3 Myslivecký ples - 18.1.2008, pořadatel Myslivecké sdružení 
4 Maškarní bál pro děti – 25.1.2008, pořadatel ZŠ a MŠ Staré Město 
5 Rockový festival – 2.  
6 2. 2008, pořadatel Pro-Bio Staré Město, hrát bude Volant a další kapely 

 
 

JSTE ÚŽASNÍ ! 
Nedá mi to, abych se krátce nevyjádřila k akci „Strom splněných přání“, kterou pořádá v letošním roce sociální komise 
pracující při Radě města. Vánoční stromeček s přáníčky dětí byl umístěný od 3. prosince  před knihovnou v Kulturním 
domě. S velkou radostí jsem sledovala, jak rychle přáníčka mizí a jak roste počet krásných dárků pro děti z Dětského 
centra Pavučinka v Šumperku. A proto pro všechny, kteří se zúčastnili, znovu opakuji: „Jste úžasní“! 
 

KINO – v současné době pro mě trochu bolavé místo, neboť v nabídce máme téměř všechny novinky, které se na 
filmovém trhu objevují, ale návštěvnost tomu neodpovídá. 
Od měsíce dubna 2008, každou poslední středu v měsíci, budou v Kině probíhat artové středy s klubovými filmy. Jako 
první jsme pro Vás připravili film 4 měsíce 3 týdny a 2 dny. Film získal nejvyšší ocenění: Zlatou palmu, na letošním 
Mezinárodním filmovém festivalu v Cannes  a je navržený na cenu Zlatý glóbus.  V měsíci květnu pak  film Skafandr a 
motýl, který získal cenu za nejlepší režii na letošním Mezinárodním filmovém festivalu v Cannes‘ 07. 
Informace pro firmy – od nového roku je možné si pronajmout prostory Kina pro pořádání firemních akcí, přednášek 
apod. Ceny pronájmů získáte v KD ve Starém Městě. 
 

NOVINKA!  
Od nového roku budou v provozu internetové stránky organizační složky Kulturní zařízení města www.staremesto-
kultura.cz, které budou postupně doplňovány a aktualizovány. Stránky budou součástí webových stránek TIC. 
 

Společně jsme rozsvítili náměstí! 
 

Dne  7. prosince  proběhlo na náměstí ve Starém Městě Slavnostní rozsvícení vánočních stromů. 
 I když nám zpočátku počasí vůbec nepřálo, část náměstí před pódiem byla plná malých i velkých diváků.  
Program zahájila vedoucí Kulturního zařízení Alena Windová, která  předala dále slovo panu starostovi. Děvčata ze 
základní školy pod vedením paní učitelky Novotné si pro nás připravila představení s básničkami doplněné vánočními 
skladbami na zobcové flétny a moc se jim to celé povedlo. A pak už se to pěkně roztočilo. Show team Radia Rubi, 
který nás celým programem provázel, hrál, organizoval soutěže, rozdával odměny v podobě CD, svítících tyčinek a 
sladkostí, tančili malí i velcí. Mikuláš s andělem rozdával bonbóny, opravdu pekelní čerti chrastili řetězem a hrozili 
pometlem. Kupodivu si troufali hlavně na dospělé diváky, takže mnozí z nich odcházeli domů celí černí. 
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A pak už se na náměstí rozsvítily dva nádherné vánoční stromy. 
O to, aby nikomu nebyla zima, se postarala Vinárna Goldek svým výborným vánočním punčem, medovinou a horkým 
čajem. 
 

Tímto bych ráda poděkovala i všem ostatním za aktivní pomoc při organizaci večera, především Klubu motorkářů za 
bezplatné propůjčení, dovoz a instalaci pódia, firmě elektro pana Adolfa Tylicha za to, že nám vše perfektně hrálo a 
svítilo, hasičskému sboru za odborný dohled a pořadatelskou pomoc, panu Jiřímu Kleckerovi za organizaci uzávěry 
silnice během večera a další obětavou pomoc, divadelnímu souboru “ŠOK“ za krásné masky a dávku adrenalinu a 
samozřejmě všem účinkujícím, především dětem. V neposlední řadě také všem úžasným divákům, že je neodradil 
hustý déšť, že přišli a bavili se. 
 

Jen mě zarazila jedna událost. Již v pondělí ráno byla celá jedna větev osvětlení vánočního stromu stažená k zemi a 
část chyběla. Nechápu to! Pokud tyto řádky budou číst ti, kterých se to týká, prosím Vás, pozastavte se a zamyslete se 
nad sebou! 
 

        
 

 

A ještě na závěr: 
 

Pokud máte nějaké náměty nebo připomínky, rádi 

je přivítáme. Obraťte se, prosím, na nás osobně 

v Kulturním domě ve Starém Městě v provozní  

dny pondělí 13.00-17.00hodin, 

 úterý a pátek 8.00 – 15.00 hodin   

nebo tel. 583239267, 

 mobil 725502753. 

 
Alena Windová 

vedoucí org. složky 

Kulturní zařízení města 
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Obecní lesy Starého Města  
– reakce na článek p. Jiřího Kamp, uveřejněný ve  zpravodaji Zlatý roh  č.12/2007 – 

 

V roce 1996 byly do majetku obce převedeny od LČR obecní lesy. V souladu s příslušnými předpisy byl jmenován odborným 
lesním hospodářem a později i lesníkem p. Jiří Kamp. Až v průběhu roku 2005 bylo zjištěno, že za celou dobu vlastnictví lesa 
nebyly prováděny roční inventury a nebyla k dispozici žádná zpráva o kontrole hospodaření v obecních lesích. Po tomto zjištění 
zastupitelstvo města ustavilo pracovní komisi, která měla posoudit hospodaření v obecním lese za období  2001 - 2004. Dva 
členové komise (Ing. Bořivoj Chytka spolu se mnou) prošli a zkontrolovali dostupné materiály, další členové této komise, aniž 
viděli jediný doklad, konstatovali, že se v lese hospodařilo dobře. Kompletní dokumentace byla k dispozici pouze za rok 2004. 
Při porovnání podkladů o těžbě a dodacích listů pro fakturaci byly zjištěny značné nesrovnalosti, které nebyly vysvětleny ani 
zdůvodněny. Dokumentace za období 2001 - 2003 byla p. Jiřímu Kampovi odcizena v době, kdy měla být komisi předložena ke 
kontrole. K dispozici zůstaly pouze dodací listy a faktury, chyběly číselníky a další prvotní doklady o těžbě a kvalitě těžené hmoty 
jako podklad pro vystavení dodacího listu a následně faktury. Zjištěný stav byl podrobně popsán ve zprávách, které jsme s  
Ing. Bořivojem Chytkou předali členům finančního výboru a radě města. To, že p. Jiří Kamp jako odborný lesní hospodář svou 
funkci vykonával dobře a v souladu se zákonem, jsem nikdy nezpochybňoval. Řadu nedostatků jsme však zjistili při kontrole 
dokladů, které má za povinnost vést lesník, a na základě kterých následně vystavuje faktury.Dokumentace, která byla k dispozici, 
byla neúplná, neuspořádaná, některé doklady chyběly. 
Z čeho vycházel soudní znalec při posuzovaní hospodaření v lese a prodeji dříví, když prvotní dokumentace za období  
2001 - 2003 se ztratila? Pouze z dodacích listů a faktur, které následně srovnával s cenami Hanušovické lesní a.s. Podle čeho 
posuzoval obchodní třídy a kvalitu prodávané hmoty? Je s podivem, že za celé sledované období 2001 - 2004 se prodalo palivové 
dříví jen za  600,- Kč. Byly i další otázky, které zůstaly tenkrát bez vysvětlení. 
A ještě poznámka na závěr. Pracovní komise ustavená zastupitelstvem města měla za úkol provést kontrolu hospodaření 
v městském lese na základě předložených dokumentů, konstatovat zjištěný stav a doporučit opatření k nápravě. To jsme udělali. 
Nebylo úkolem hodnotit charakterové vlastnosti, oblíbenost a popularitu p. Jiřího Kampa. A už vůbec ne rozhodovat, zda došlo ke 
způsobení škody městu. Jsem přesvědčen, že pokud by dokázal v závěru roku 2005 vysvětlit nejasnosti zjištěné kontrolou 
dokumentace a nehrál „mrtvého brouka“, nemusela celá záležitost skončit tak, jak skončila. 

Ing.  Vladimír  Černín 
(předseda kontrolního výboru minulého volebního období) 

Staré Město, prosinec  2007

Obecní lesy Starého Města podruhé aneb: 
otevřený dopis panu Kampovi Jiřímu. 

Pane Kamp. 
Jelikož jste v článku „Obecní lesy Starého Města“zmínil mou osobu, nárokuji si právo, nejen Vám, ale i občanům Starého Města 
sdělit následující. 
Je pravdou, že Město Staré Město obdrželo od Okresního zastupitelstva v Šumperku usnesení 2ZT77/2007-20, kde zastavuje 
trestní stíhání proti Vaší osobě. A zároveň konstatuje, že nebyl spáchán ani trestný čin, či přestupek. Ale občan, který nemá 
možnost se se spisem seznámit a přečíst si jej, těžko si bude tvořit obraz, jak k takovému závěru došlo. Proto by mělo být toto 
usnesení přístupné občanům, které toto zajímá. Je třeba občanům sdělit, že Policie ČR vycházela z objemu vytěžené dřevní hmoty 
v objemu 3625,44 m3 a škodu vyčíslila částkou nejméně  630671,- Kč. Co zbylo, budou obsahovat další řádky. Policie ČR 
posuzovala Vaši činnost odborného lesního hospodáře za léta 2001 až do 31.12.2005. Já osobně jsem se o Vaši činnost začal 
zajímat až v roce 2005. A ta je pro mne a pro reakci na Váš článek rozhodující. 
Jen pro úplnost. První písemný dotaz jsem dal bývalému starostovi panu Mackovi 31.3.2005. Jeho odpověď jsem obdržel 
16.8.2005 v 8:30 hod. v jeho kanceláři. V ní se odvolával na Vás jako OLH a paní Peškovou jako účetní. Mezitím jsem podal 
dotaz Vám a Vy jste odpověděl dopisem datovaným 26.7.2005. Mé dotazy zněly, zda byl prodej výhodný, jak probíhal a zda byly 
projednávány cenové nabídky. Že se cenové nabídky neprojednávaly, jste potvrdil. V předešlých otázkách jste neshledal 
pochybení. Mezitím jsem několikrát upozorňoval, že doklady se neukládají na radnici. Bylo mi řečeno, že nemáte na radnici 
kancelář. Pochopil bych, kdyby chyběly doklady za začínající měsíc, ale doba, o které jsem byl informován, mně mírně řečeno 
vyrazila dech. Sdělil jsem panu starostovi, že i kdybyste úřadoval na čtvrtém schodě odspodu , vedoucí ke kanceláři starosty a psal 
na krabici od margarínu, je zapotřebí doklady uložit na radnici. Mezitím jsem požadoval další informace, a tak členové 
kontrolního výboru chtěli do dokladů nahlédnout a požádali Vás o jejich předložení. A tu došlo k tomu, co jsem předpokládal.Dne 
13.10.2005 mně starosta dopisem sděluje, že jste mu písemně sdělil, že Vám byl v noci z 18. na 19.září 2005 vykraden osobní 
automobil PICK-UP SPZ AY 23-61, kde jste měl uloženy všechny doklady týkající se agendy obecních lesů. Toto vozidlo, jak 
známo, bylo majetkem Hanušovické lesní a.s.. Dle sdělení bývalého pana starosty zloděj z vozidla vzal dvě přepravky na zeleninu 
plné písemností a ještě rezervu. I kdybych připustil, že se uvedený skutek stal tak, jak bylo nahlášeno a popsáno, musím si položit 
otázku a každý myslící člověk se mnou: 

1. Proč nebyla povolána PČR na místo činu? 
2. Bral někdo otisky prstů? Ohledával někdo s PČR vozidlo? 
3. Kdo opravoval na vozidle poškozený zámek? A musel jej vůbec zloděj jako překážku překonat? A to nejdůležitější.  

Měl jste souhlas zaměstnavatele k používání vozidla pro jinou organizaci? Dvě bedny písemností mají svou váhu a přidáme-li 
rezervní kolo, je to pro jedince úkol neproveditelný. Zvlášť provést tento čin v noci a za značného spěchu. Proto mám pochybnosti 
o tom, že se skutek opravdu stal. Přesvědčete mne o opaku. Na základě výše jmenovaného skutku jsem se obrátil na Vašeho 
tehdejšího nadřízeného, ředitele Hanušovické lesní a.s. pana Pavla Indru. Samozřejmě dopisem z 12.10.2005. V něm jsem mu 
popsal, proč se na něj obracím a položil doplňující otázky. Odpověď nese datum 14.11.2005. Poté jste byl z Hanušovické lesní a.s. 
propuštěn, lépe řečeno byl s Vámi rozvázán pracovní poměr. V článku uvádíte, že s Vámi akciovka rozvázala pracovní poměr na 
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základě mých pomluv. Velmi by mne mrzelo, kdyby nebyl dodržován zákon a k propuštění by stačila pomluva. Proto jsem nucen 
vejít ve styk (písemný) s Hanušovickou lesní a.s. a požádat je o vysvětlení, jak k rozvázání pracovního poměru s Vámi skutečně 
došlo. V případě, že opravdu k propuštění stačila pomluva a není uveden žádný zákonný důvod, který Zákoník práce zná a jež 
k tomu zaměstnavatel potřebuje, vznesu osobně protest. Budu požadovat nápravu. V případě, že se toto nebude zakládat na 
pravdě, zvážím další kroky. 
Dne 14.11.2005 a 21.11.2005 byl proveden zápis o hospodaření v lesích, a to pracovní komisí jmenovanou ZM ve složení: Kamp 
Jiří, Eva  Machálková, Adolf Tylich, Ing. Bořivoj  Chytka,  Ing.Vladimír Černín. 
Složka obsahuje 14 stran formátu A4 a je s odstupem času velmi zajímavým vypovídacím dokumentem. 
Dne 28.11.2005 Vám pan starosta Ing. J. Macek písemnou formou pozastavil činnost výkonu lesního hospodáře do doby řádného 
vyšetření všech okolností týkající se obecního lesa. A tentýž den dopisem oslovil zastupitele města, v němž písemně sděluje, že 
Vám nikdy nedal pokyn, abyste dřevo z městských lesů prodával panu Ing.Kratochvílovi. Sděluje, že dřevo bylo prodáváno za 
smluvní ceny, za které byl odpovědný OLH pan Jiří KAMP a do cen nikdy nezasahoval. Jelikož na některé mé dotazy nebylo 
odpovídáno, nebo bylo odpovídáno vyhýbavě, rozhodl jsem se postoupit věc na jiná místa, a to PČR. V článku doslovně píšete: 
„Toto řešení se nelíbilo občanu panu MIKO Františkovi a ten na mou osobu podal trestní oznámení na Policii ČR“. Je pravdou, že 
jsem se obrátil písemnou formou na PČR – protikorupční oddělení na PRAZE 7, a to 5.1.2006. Ale mé oznámení nese název:  
Věc: Podnět k prošetření činnosti na Městském úřadě Staré Město PSČ 78832 býv.okr.ŠUMPERK. Tedy ne trestní oznámení 
jmenovitě na Vaši osobu. Ředitel útvaru pplk. pan BRYCH toto předal na útvar v ŠUMPERKU, který toto šetření vedl až do 
konce.  
Pro mne je v celé věci nejdůležitější toto. A to sdělení v odůvodnění na straně 3., v němž se píše – cituji doslova: „Odlišná situace 
však nastala pouze v roce 2005, v níž prodejní cena stanovena obviněným byla o 286,- Kč za metr kubický nižší než cena obvyklá, 
tedy cena Hanušovické lesní a.s. V tomto jednání by tedy bylo možno již po formální stránce spatřovat naplnění skutkové podstaty 
trestného činu porušování povinnosti při správě cizího majetku podle § 255 odst. 1. trestního zákona. Tohoto trestního činu se 
dopustí ten, kdo jinému způsobí škodu, nikoli malou tím, že poruší podle zákona mu uloženou, nebo smluvně převzatou povinnost 
opatrovat a spravovat cizí majetek. Při stanovení výše škody přitom bylo vycházeno ze závěru znaleckého posudku, podle něhož 
v roce 2005 bylo prodáno za sledované období nejméně, tedy 145 m3 dřeva, což představuje oproti běžné ceně cenový rozdíl ve 
výši 41470,- Kč ke škodě města Staré Město“. Následuje delší citace o zvažování všech okolností, zda nadále na tuto činnost 
pohlížet jako na trestný čin. A zdůvodnění, proč tomu tak není. Jedním z důvodů bylo i to, že Vám bývalé vedení města neuložilo 
smluvně žádnou povinnost a ani nespecifikovalo Vaši činnost, či zpětně provádělo kontrolu Vaší činnosti. Leč i když byla věc 
zastavena, na straně 4 je jasně psáno. 
Tímto rozhodnutím však není dotčeno právo poškozeného – Města Staré Město domáhat se náhrady způsobené škody před jiným 
příslušným orgánem. 
Za svoji činnost OLH jste pobíral plat, lesy města, či obce byly zdrojem slušného příjmu nejen Vašeho. Očekával jsem, že 
občanům sdělíte radostnou větu. Věren slibu, který jsem jako zastupitel učinil a osobně podepsal, způsobenou škodu bez dalších 
průtahů a tahanic uhradím. Tak jak bývalo u čestných mužů zvykem. Nedovedu si představit, že by tato částka nedošla na účet 
města, a zvláště týká-li se zastupitele města.Vždyť naše občany nutíme k placení daleko menších částek a vyvozujeme z nich 
důsledky. Nevymáhání, či neuhrazení částky by se městu nemuselo vyplatit. Mohlo by dojít k roztočení neplatičské spirály, 
k popření vymáhání práva. Jsem jen zvědav, jaké stanovisko zaujme starosta, rada a zastupitelé. Od toho se odvine další. 

MIKO František 

O P R A V Y 
chladniček, mrazniček, el. sporáků, 

bojlerů, akum. kamen u vás doma. 

Kabát Jan 
B. Němcové 595, Jeseník 

Mobil: 606 420 133 
Tel. + zázn.: 584 412 695 

e-mail: kabat-opravy@volny.cz 

N A B Í Z Í M 
hotovostní půjčky, hypoteční úvěry  

a kreditní karty pro zaměstnané,  

podnikatele, důchodce i ženy na mateřské 

pro věk od 18 let do 75 let. 

Nízký úrok, rychlé vyřízení. 

Vyroubalová, mob. 608 150 234 

 

INFORMACE OB ČANŮM – BANKOMAT  
V 51. týdnu měl být v přízemních prostorách radnice instalován bankomat  

firmy Kingston consulting s.r.o. a uveden do provozu v závěru roku.  
Bankomat bude umístěn vedle Turistického informačního centra v místnosti  
pracoviště České pojišťovny a bude v provozu „nonstop“ celých 24 hodin.  

Podrobnosti k provozu a podmínkám výběru uveřejníme v příštím čísle Zlatého rohu. 

inzerce 
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I. MEZINÁRODNÍ 
FLOORBALLOVÝ 

TURNAJ 
 
   Dne 1. 12. 2007 se v tělocvičně ZŠ a 
MŠ Staré Město konal 1. mezinárodní 
floorballový turnaj mezi Českem a 
Polskem, který pořádal TJ Baník ve 
spolupráci s OS Paprsek světla, ZŠ a MŠ 
Staré Město a FK Holba Staré Město. 
Hrály se tři zápasy ve třech kategoriích: 
Mateřská škola (5-7 let), I. stupeň  
(8-12 let) a II. stupeň (13-15 let).  
Ve všech třech kategoriích se žáci 
reprezentující Česko umístili na 1. místě.  
 
   Při příležitosti tohoto turnaje se konala 
také mikulášská nadílka, která udělala 
velkou radost zejména nejmenším, avšak 
nezapomněla ani na starší děti.  
 
   Celý turnaj probíhal pod odborným 
dohledem ředitelky školy Dagmar 
Mackové, Libuše Šimové a Marie 
Maňasové. O bezproblémový průběh 
jednotlivých utkání se postarali rozhodčí 
Josef Bechr a Lukáš Bubela.  
 
   Celý turnaj dopadl velmi dobře, což se 
ukázalo i na velmi slušné návštěvnosti.  
I přes mírné jazykové bariéry se všechny 
děti skvěle bavily a určitě si mimo 
krásných cen, které byly nachystány pro 
všechny týmy, odnesly spoustu pěkných 
vzpomínek na toto klání. Jen doufám, že 
se celá událost stane tradicí a bude dětem 
přinášet radost i nadále. 

 
 

   
 

Josef Bechr 

Komise pro zdravotní a sociální péči Staré Město  
 

Nové fotky na nástěnce  
 

Do naší vitríny naproti cukrárně instalujeme během ledna fotky z několika akcí, 
které jsme v poslední době pořádali. Můžete si prohlédnout foto z oslavy  
100. narozenin paní Sedlákové, dále z druhého Vítání občánků v roce 2007, 
z dobročinné vánoční akce Strom splněných přání, z vánočního seniorského 
posezení s dechovkou a z Tříkrálové sbírky 2008.  
 

Stromeček měl velký úspěch, děkujeme všem štědrým dárcům ! 
Informace o tom, co vlastně 
Strom splněných přání obnáší, 
komu je určen a jaké má 
přínosy, jste si mohli přečíst 
v loňském listopadovém a 
prosincovém Rohu. Tak tedy 
jen ve zkratce. Kdokoliv mohl 
přijít k vánočnímu stromečku, 
který stál od 3. do  
19. prosince u vchodu do 
staroměstské knihovny. 
Úkolem bylo vybrat si jedno 
z mnoha přáníček, jež na 
stromečku visela a  sehnat 
uvedený dárek – přání dětí 
z Dětského centra Pavučinka 
Šumperk (dětský domov a 
kojenecký ústav). S nadšením, 
ale i s  obavami jsme 
v posledních dvou měsících 

připravovali Strom splněných 
přání, protože jsme netušili, 
jaký zájem u staroměstské 
veřejnosti vyvolá tato ve 
Starém Městě zcela poprvé 
pořádaná akce. Obavy však 
nebyly na místě, neboť 
stromeček přilákal tolik 
návštěvníků, že už po deseti 
dnech jsme museli dodávat 
další přáníčka. Původně jich 
tady viselo téměř třicet. A jen 

pro zajímavost, na šumperském stromku, který obsahoval asi sedmdesát přání, prý 
byly desátého prosince už jen čtyři. Několikrát jsme se setkali s dotazem, proč stál 
stromek právě v kulturním domě, a ne na náměstí? Kde na náměstí, aby jej obratem 
nezničil nějaký vandal? Trvali jsme na tom, že stromek musí být pod dohledem a 
umístění v kulturním domě se nám jevilo jako nejlepší řešení. S radostí jsme 
sledovali, jak z větví mizela přáníčka a jak se hromadily dárky. Chceme poděkovat 
za pomoc pracovníkům kulturního domu a žákům ZŠ, speciálních tříd a dětem 
navštěvujícím ŠD za zhotovení krásných ozdob na stromeček. Poděkování ale patří 
hlavně vám všem, kteří jste přinesli dárky, a učinili tak dobrý skutek. A protože nás 
zajímá, co si o této akci „Stromeček“ myslíte, zeptali jsme se na názor přímo 
některých dárců. Tady jsou vaše (byť anonymní) reakce:  
 

„Myslím si, že je to dobrý nápad, nikdo po mně nechce peníze, ale konkrétní věc a 
já vím, komu vlastně pomáhám …“ 
 

„Podle mého názoru by ten stromeček měl stát spíš v centru města, ale je dobře, že 
jste to dostatečně předem propagovali…“ 
 

 „Je to zajímavý a neotřelý nápad, mohla by se z toho stát dobrá předvánoční 
tradice…“ „Jsem rád, že ve Starém Městě si tyto dobročinné akce nacházejí své 
příznivce…“ 

 KZSP Staré Město 
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B e s e d a  s  b r a t r e m  Š e r i f e m  
 

S nápadem pozvat 
k nám do klubovny 
na besedu Jana 
Janků, bratra 
Šerifa, přišel 
vlastně Punťa, náš 
střediskový vůdce 
z Hanušovic při 
jedné společné 
schůzce. Sešli jsme 
se v naší krásné 
klubovně v sobotní 
podvečer dne  
10. listopadu, 
předem zatopili a 
připravili skromné 
občerstvení. Každý donesl, co ho napadlo a co měl doma. Ze začátku to vypadalo, 
že nám nebudou ani stačit připravené lavičky. Nakonec jsme se skoro všichni kolem 
stolu a hlavně kolem připravených dobrot vešli. Slavný vypravěč zaujmul místo 
v čele a před sebe rozložil velké množství materiálů ilustrujících jeho vyprávění.  
Myslím, že většina z nás vůbec netušila, jakého skvělého člověka máme mezi 
sebou. 
Je to zakládající člen junáka v Hanušovicích. Skautskému slibu zasvětil celý svůj 
svět. Život bratra Šerifa byl naplněn krásnými zážitky. Svěřil se nám s různými 
příhodami z letních skautských táborů, výprav i schůzek. Jenže tak nějak jsme 
věděli, že člověk, který sedí před námi, nemá na život jen krásné vzpomínky. 
Bojovat za skautské ideály přinášelo v době minulé obrovské problémy. Za věci, 
které nám už připadají normální, musel Šerif pykat. I my zakládáme skautské 
družiny a chceme, aby oddíl vzkvétal a chceme ctít skautské zákony. Jan Janků byl 
zadržen  na podzim roku 1950 a ve věznici Mírov byl nucen pobývat necelých 8 let. 
Jeho blízký kamarád se pokusil emigrovat. Byl nucen odejít ze své milované vlasti 
za svobodou, do země, kde by nebyl pronásledován, do země, kde nebyl tvrdý 
komunistický režim omezující lidskou vůli. Myšlenka svobody mu změnila celý 
život. Byl zastřelen. Zastřelen bezdůvodně. A to bylo osudné bratru Šerifovi. U jeho 
kamaráda našli pero s iniciály Jan Janků. Tehdejší krutý režim poslal mladého 
Šerifa do vězení.  Bylo opravdu pozoruhodné vše poslouchat, vše o osudech 
mladých lidí, kteří museli umřít v době prozatím nejtvrdšího komunismu, nejen za 
skautské srdce. Jistě všechny nás překvapilo, jak poutavě a s jakou jiskrou dokáže 
Šerif povídat o útrapách, které prožil. Když  za svého povídaní bratr zalovil ve svém 
pouzdře a vytáhl sošku zobrazující hlavu Krista, laicky nádherné umělecké dílo, 
kterou udělal sám a za materiál na výrobu postačil obyčejný chléb, kterého 
dostávali12,5 deka na den, vzbudilo to ve mně úplně jiný pohled na věc. Vím, že 
když se stane něco špatného, něco co je zlé, tak každý musí a chce mít svou modlu, 
svou víru. Není to pouze víra v Boha, ale i prosté přesvědčení  v krásné nové ráno. 
Je bez pochyb, že chlebový Kristus i mnoho přátel ve vězení pomohli přežít to 
utrpení, dokonce i na cele smrti, jejíž zdi od špíny a marastu Šerif poznal.  
Chvíli mi trvalo, než jsem pochopil, že nejde o nějaké absurdní divadlo, které se nás 
netýká. Byl jsem zaskočený představou, kam až může zlo ve své podobě dojít. Je 
vynikající, že takové besedy Jan Janků dělá, protože on prožil věci, o kterých se 
mlčet nevyplácí a mluvit musí. Myslím, že  chytře říkal něco v tomhle smyslu: 
„Víte, je to smutný pohled, když lotři unikají trestu. Nikdo nechce ty staré pány 
zavírat do vězení, ale mělo by se nahlas říci, že to byli zlí lidé a dělali zrůdné 
věci."Vím, že ani v nejtemnější cele Mírovské bastily bratr Jan Janků 
nezapochyboval, za jakou pravdu bojuje.  
Musím říci všem lidem, mladým i starším, kdo má možnost, vyslechněte si, jakým 
nebezpečím se může stát zdánlivě obyčejný, prospěšný život. 
 

Zkoumej, přemýšlej, kritizuj, ano, stále sama sebe kritizuj. Nestyď se poznat pravdu, 
když jsi snad ještě před chvílí hlásala opak. Neustrň v názorech, ale když pak 
poznáš, že něco je správné a pravé, pak buď tak rozhodnutá , že se budeš umět za to 
bít i umřít. 

Dr. Milada Horáková v dopise z vězení své dceři. 
 

Tomáš Miška – MIŠI – 1. oddíl skautů a skautek Staré Město 
 

A tak jsme koulely. 
 

24.listopad byl dnem, kdy mnohé 
vyměnily pohodlí domova za 
sportovní zápolení na zdejší 
bowlingové dráze.  
Nebudu komentovat turnaj, ať ho 
ohodnotí ty, jež se ho zúčastnily. 
Bylo to odpoledne, které patřilo právě 
jim. Kdo zaváhal a nepřišel, může 
trošku litovat, neboť celý turnaj byl 
provázen smíchem a dobrou náladou 
hráček. Každá si odnesla domů 
malou pozornost a na tři nejlepší 
čekaly velmi pěkné a hodnotné ceny. 
Mou povinností je zveřejnit seznam 
sponzorů, bez kterých by se tohle 
vůbec nekonalo. Každý z dárců 
usoudil, že jde o dobrou věc a my 
můžeme říct, že dobrá věc se 
podařila. Děkujeme Vám. 
- Staroměstská lékárna, Mgr. Kokeš 
- Fa Pohoda s.r.o. 
- PRO-BIO s.r.o. 
- Penzion Národní dům, p. Raczek 
- Smíšenka, pí. Zychová 
- Cukrárna, pí. Holbová 
- PROINK, manž. Trčkovi 
- Obuv, pí. Machálková 
- Roelz, p. Tylich 
- Restaurace Pod Javorem 
 

A jak to vše dopadlo? 
1. místo – KOZÁKOVÁ Alena 
2. místo – MAŇASOVÁ Marie 
3. místo – KREJČÍ Veronika 
 

Pokud jste se nemohly z jakéhokoliv 
důvodu tohoto turnaje zúčastnit, 
nezoufejte. Již pro Vás připravujeme 
turnaj smíšených párů, který se bude 
konat v únoru. Jestliže máte zájem, 
vytvořte dvojice žena – muž ( je 
možné hrát s manželem, synem, 
přítelem, sousedem atd.)  
Přesné datum, čas a podmínky Vám 
včas oznámíme na vývěskách a ve 
zpravodaji Zlatý roh. 

 
 

Za SmBC J.Fibichová 
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I N F O R M A C E  T IC  ST A R É  M ĚS T O  
 

T I C  N A B Í Z Í  N O V O U  K N I H U  -  T E P N Y  K R A J I N Y   
 

Nová publikace s názvem Tepny krajiny má podtitulek Putování podél řek za památkami, přírodou a lidmi Olomouckého kraje.  
Po úspěchu publikace Putování krajinou studánek a pramenů, kterou vydal Miroslav Kobza spolu s Irenou Šindlářovou v roce 
2004, se nyní čtenářům dostává do rukou toto neméně zajímavé místopisné dílo. Je to vlastně literární přepracování 
stejnojmenného rozhlasového cyklu. A proč právě název Tepny krajiny? Řeč je o řekách a potocích, jež jsou pro nás životně 
důležité, přinášejí vodu, osvěžují krajinu…..Začtěte se a nahlédněte do míst a zákoutí lemujících řeky od pramenů až k soutokům.  
Tepny krajiny nedávno vydalo olomoucké nakladatelství Poznání. Knížka obsahuje informace mimo jiné i o řece Moravě a Krupé. 
Zakoupit ji můžete ve staroměstském infocentru (rozsah 250 stran, cena cca 240,- Kč). K dostání je stále také Putování krajinou 
studánek a pramenů.  
 

P R V N Í  J A P O N S K Ý  N Á V Š T Ě V N Í K   
 

Byl to jeden z těch nevlídných deštivých dnů počátkem 
loňského prosince, když do infocentra přišel zajímavý a 
temperamentní muž z Asie. Hovořil anglicky a kromě 
toho, že sháněl ubytování a nějakou krátkou 
vycházkovou trasu s pěknými výhledy do okolí, se 
rozpovídal o tom, že rok 2007 věnoval cestování po 
Evropě. Navštívil Německo, Nizozemí, 
Francii….V turistickém centru v polské Nise jej zaujala 
mapa českého příhraničí, a tak se dostal až do Starého 
Města. Zklamalo ho, že u nás v tu dobu skoro nebyl 
sníh, ale pochvaloval si úžasný klid, který tu prý ve 
srovnání v Japonskem panuje. Nestává se každý měsíc, 
snad ani každý rok, aby ve zdejším infocentru 
vyhledávali služby Japonci. Čím více návštěvníků 
z různých koutů světa si k nám najde cestu, tím lépe.  

N A  P R O H L Í D K U  B U N K R Ů  I  V  Z I M Ě   
 

Přestože oficiálně jsou skoro všechny staroměstské bunkry přístupné 
od května do října, i teď v zimním období a také na jaře si mohou 
zájemci domluvit prohlídku. Vždy to ale musí být po předchozí 
telefonické domluvě a s jistým přislíbením účasti. Celoroční 
otevírací dobu má pouze objekt StM 34 Svah: soboty a svátky:  
9 – 17 h. Kontakty na provozovatele jednotlivých objektů  
získáte v TIC.  
 

V Ý Z V A  P O Ř A D A T E L Ů M  A K C Í  
 

Prosíme všechny pořadatele nejrůznějších kulturních, sportovních, 
či jiných veřejných akcí na Staroměstsku (organizace, kluby, lyžařská 
centra, restaurace….), aby v infocentru sdělili data konání akcí,  
které plánují v letošním roce. Zároveň děkujeme všem, kteří tak již 
učinili.   

 

V Ý Z V A  M Í S T N Í M  P O D N I K A T E L Ů M   
K  D O D Á N Í  P R O P A G A Č N Í C H  M A T E R I Á L Ů  N A  R E G I O N T O U R  B R N O   

 

Chystáme se do Brna propagovat Staroměstsko. Od 10. do 13. ledna 2008 se na brněnském výstavišti koná již 18. ročník 
mezinárodního veletrhu průmyslu cestovního ruchu „GO“ a zároveň 17. ročník mezinárodního veletrhu turistických možností 
v regionech „REGIONTOUR“. Více než tisícovka vystavujících firem, zastoupení všech krajů i turistických regionů ČR, 
prezentace zahraničních turistických oblastí, účast významných cestovních kanceláří, zajímavý doprovodný program a několik 
desítek tisíc návštěvníků. I tak lze charakterizovat jednu z největších středoevropských přehlídek na brněnském výstavišti, kde je 
hlavní téma cestovní ruch. Několik zaměstnanců našeho městského úřadu se připojí k obsluze stánku Olomouckého kraje (pavilon 
V, č. 081). Tento stánek bude rozdělen na turistické oblasti Střední Morava a Jeseníky a dále na tzv. pulty jednotlivých regionů. Za 
oblast Jeseníky jsou to: Lázeňství v Jeseníkách, Šumpersko, Zábřežsko, Staroměstsko a Hanušovicko, Ramzovské sedlo, 
Jesenicko, Javornicko a Žulovsko, Zlatohorsko, okres Nysa.  
Provozovatelé ubytování, stravování, lyžařských areálů a dalších volnočasových aktivit na Staroměstsku, dodejte prosím do 
infocentra (nejpozději do 9. ledna) vaše propagační materiály – letáky, vizitky, nabídkové listy apod.  
 

ST Á T N Í  S V Á T K Y  V  PO L S K U   
V  R O C E  2 0 0 8  

 

Během těchto svátků jsou většinou státní instituce,  
různé podniky a obchody zavřeny: 

 
1. ledna:  Nový rok 
1. května:  Svátek práce 
3. května:  Svátek ústavy 
23. a 24. března:  Velikonoční neděle a pondělí  

(pohyblivé svátky) 
Boží tělo:  ve čtvrtek devátého týdne  

po Velikonocích  
(pohyblivý svátek) 

15. srpna:  Nanebevzetí Panny Marie 
1. listopadu:  Svátek Všech svatých 
11. listopadu:  Den národní nezávislosti 
25. a 26. prosince: první a druhý svátek vánoční  

 
 
 

I N F O R M A C E  O  L Y Ž O V Á N Í  ( N E J E N )  

N A  ST A R O M Ě S T S K U  Z Í S K Á T E  V  T I C  
Přehled lyžařských areálů, informace o vlecích, sjezdovkách, 
lyžařských školách, půjčovnách vybavení atd. získáte v našem 
infocentru. Jsou to jednak propagační materiály samotných ski 
center, lyžařské mapy, dále tzv. zimní materiály se zimní 
nabídkou v Olomouckém kraji nebo také výtah informací o 
možnostech lyžování na Staroměstsku. Pravidelně také 
zveřejňujeme předpověď počasí a údaje o sněhovém 
zpravodajství.  
 

I N F O R M A C E  O  D O P R A V N Í M  S P O J E N Í  
V infocentru vám zdarma vyhledáme autobusové i vlakové 
dopravní spojení v celé ČR, případně v zahraničí. Místní jízdní 
řády – vlaky Staré Město – Hanušovice, autobusy Staré Město 
– Hanušovice, Chrastice, Stříbrnice, Kunčice, Nová Seninka, 
Branná, Malé Vrbno, skibus Staré Město – Hynčice jsou 
vyvěšeny ve vitríně u vchodu do TIC, za poplatek vám je 
okopírujeme. Rovněž jsou zveřejněny na našich stránkách 
www.staremesto.info.  
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J Í Z D N Í  Ř Á D  S K I B U S U  Z E  ST A R É H O  M Ě S T A  D O  H Y N Č I C  P .  SU Š I N O U   
A  Z P Ě T  ( P R O V O Z  J E  Z D A R M A )  

 

Směr Staré Město – Hynčice pod Sušinou 
Zastávka/jezdí Denně Denně Denně St - So Čt – So 

Staré Město, nádraží ČD 8.10 9.40 14.10 17.45 19.30 
Staré Město, náměstí Osv. 8.20 9.50 14.20 17.55 19.40 
Chrastice, zastávka ČD 8.30 10.00 14.30 18.05 19.50 
Chrastice, Balnea*      
Hynčice, hotel Sněženka 8.40 10.10 14.40 18.15 20.00 
Hynčice, hotel Pod Zvonem 8.45 10.15 14.45 18.20 20.05 
Hynčice, vleky 8.50 10.20 14.50 18.25 20.10 
* zastávka po dohodě s řidičem 

Směr Hynčice pod Sušinou – Staré Město 
Zastávka/jezdí Denně Denně Denně Čt - So St – So 

Hynčice, vleky 9.00 13.00 16.05 18.25 21.10 
Hynčice, hotel Pod Zvonem 9.05 13.05 16.10 18.30 21.15 
Hynčice, hotel Sněženka 9.10 13.10 16.13 18.33 21.20 
Chrastice, Balnea*   16.22 18.42  
Chrastice, zastávka ČD 9.15 13.15 16.28 18.48 21.25 
Staré Město, náměstí Osv. 9.25 13.25 16.35 18.55 21.35 
Staré Město, nádraží ČD 9.30 13.30 16.40 19.00 21.40 
* zastávka po dohodě s řidičem 

 

SK I B U S Y  J E S E N Í K Y  –  P O H O D L N Á  D O P R A V A  D O  L Y Ž A Ř S K Ý C H  S T Ř E D I S E K   
 

Od 25. prosince 2007 opět jezdí skibusy, které přiváží lyžaře, ale i běžné turisty do jesenických hor. Také letos je v provozu sedm 
spojů (Ostrava – Ovčárna, Olomouc – Ovčárna, Krnov – Ovčárna, Zábřeh – Ovčárna, Zlaté Hory – Červenohorské sedlo, Loučná 
nad Desnou – Červenohorské sedlo, Karlova Studánka – Ovčárna). Veškeré dotazy týkající se provozu skibusů v Jeseníkách 
zasílejte na mailovou adresu skibusy@connexmorava.cz, případně se obraťte na call centrum, tel.: 844 555 888. Jízdní řády si 
můžete nechat za poplatek okopírovat v TIC Staré Město, najdete je také na stránkách www.connexmorava.cz.  

 

Bc. Jitka Pešková, Turistické informační centrum Staré Město 

Kam na běžky na Staroměstsku 
Úvodem 
 

Běžeckých tras na Staroměstsku je spousta, dají se různě kombinovat, prodlužovat, zkracovat. Některé z nich jsou pravidelně a 
kvalitně udržovány, jiné si „udržují“ sami běžkaři. Běžecké lyžování jako takové vyhledává v naší oblasti stále více zájemců, a to 
ze všech generací. Problémem však pořád zůstává nedostatečná materiálně – technická základna pro tento druh sportu, jednak 
finanční náročnost úpravy běžkařské stopy a potom také rozmary počasí, které jsou schopny zničit čerstvě upravenou stopu během 
třiceti minut. Nicméně věřme, že entuziasmus lidí, kterým tento sport učaroval, nevyhasne a rovněž také, že se přidají i další 
nadšenci.  
 

Staroměstsko-branenský okruh 
 

Na trasu nastoupíte ve Starém Městě u tzv. Olomoucké chaty v ulici Nové. Povede vás buď přes Hajmrlov, nebo kolem 
pevnostních bunkrů StM 33 a StM 34 a obě se potkávají pod Kutným vrchem. Tady se můžete napojit na stopu, která vede 
směrem ke kapličce u Šléglova a k lyžařskému vleku v Branné. Nebo od Kutného vrchu zamíříte opačným směrem, na 
Kronfelzov, Ostružník, Paprsek.  
Jiná varianta: Staré Město, Kutný vrch, Kronfelzov, lípy nad Adamovským údolím, Branná, kaplička  
u Šléglova, Hajmrlov, Staré Město (cca 20 km).  
Trasa má vlastní značení a částečně se sbíhá s modrou turistickou značkou.  
Možnost občerstvení: Bistro Mráček Staré Město, Šléglov, Branná.   
Údržbu této běžecké trasy zajišťují zčásti členové Tenisového klubu Staré Město frézou a zčásti p. Procházka, majitel lyžařského 
areálu v Branné.  
 

Samostatný branenský okruh 
 

Měří cca 13 km. Trasa začíná u horní stanice lyžařského vleku v Branné, pokračuje na Kutný vrch, Kronfelzov, u líp nad 
Kronfelzovem se stáčí na Holý vrch (tzv. Bídy) a vede zpět do Branné. Trasa má vlastní značení, možnost občerstvení se nabízí 
v Branné. Stopu udržuje rolbou p. Procházka ze ski areálu Branná.  
 

Hynčice pod Sušinou – Návrší – U Kapličky – Stříbrnice – Staré Město  
 

Skibusem se dopravíte ze Starého Města do Hynčic pod Sušinou a zde, u horní stanice vleku Sušina, nastoupíte na vrstevnici, která 
vás dovede až na chatu Návrší. Odtud pokračujte po silnici směrem k opravené lesní kapličce, pak dolů do Stříbrnic a přes 
Hadcovou do Starého Města (od kapličky až do SM modrá turistická značka). Délka trasy činí asi 12 km.  
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Jiná varianta: z chaty Návrší dojeďte ke spodní stanici vleku u chaty Babeta a odtud zpět do Hynčic. Z Hynčic se dostanete do 
Starého Města tzv. přes kopec, kolem Štěpánova.  
Značení: částečný souběh s modrou turistickou značkou, u druhé varianty částečně se žlutou značkou.  
Možnost občerstvení: Hynčice pod Sušinou, chata Návrší, Staré Město.  
Část trasy od hynčických vleků na Návrší bývá udržována Berst vleky Hynčice, s. r. o.  
 

Staré Město – Květná – Kunčická hora – Nad Seninkou – U Kapličky - Stříbrnice – Staré Město 
 

Ze Starého Města zamíříte po žluté turistické značce do Květné a na Kunčickou horu. Zde se napojíte na červeně značenou 
lyžařskou cestu, minete odbočku na Kladské sedlo a přes Kladskou bránu sledujete cestu až k informačnímu místu Nad Seninkou a 
dále U Kapličky. Odtud se dostanete zpět do města stejně jako v předchozí trase, tedy po modré značce přes Stříbrnice a 
Hadcovou. Tento okruh měří cca 21 km.  
Možnosti občerstvení najdete ve Starém Městě, u vleků v Kunčicích, ve Stříbrnicích. Souběh s turistickými značkami – žlutá, 
červená, modrá.  
Obměna: od kapličky pokračujte na chatu Návrší, do Hynčic pod Sušinou a skibusem do Starého Města. 
 

Staré Město – Květná – Kunčická hora – Zhořelá – Medvědí bouda – Paprsek – Větrov – Starý Kopec - Staré Město 
 

Ze Starého Města vyrazíte po žluté stejným směrem jako v předchozí trase, kolem kunčických vleků až na Kunčickou horu. Tady 
se vydáte po červené značce přes informační místo Zhořelá k Medvědí boudě a dále na Paprsek. Z Paprsku se do Starého Města 
dostanete po zelené přes Větrov a Starý Kopec. Délka okruhu je zhruba 20 km. Trasa kopíruje turistické značky – žlutou, 
červenou, zelenou. Možnost občerstvení se nabízí stejně jako ve výše uvedeném textu ve Starém Městě, u vleků v Kunčicích, na 
Paprsku. Vyznavači dlouhých tras mohou z Paprsku pokračovat do Petříkova, na Ramzovou a do Starého Města dojet třeba 
vlakem.  
 

Na Králický Sněžník 
 

Využít můžete klasickou „sněžníkovskou“ cestu po turistických značkách. Staré Město – Stříbrnice (modrá), Stříbrnice – chata 
Návrší – nad Adéliným pramenem (žlutá), dále k vrcholu souběh červené a modré, posléze červená. Celková délka 24 km. 
Možnost občerstvení ve Starém Městě, ve Stříbrnicích a na Návrší. Další možnost: Ze Starého Města skibusem dojet do Hynčic, 
odtud po vrstevnici na Návrší a dále na Sněžník (dohromady cca 10 km).  
 

Okruhy okolo Paprsku 
 

Malá Pralinka: 3 km (strojově upravovaná stopa) 
Pralinka: 8 km (- II - ) 
Pohádka: 6 km (- II - ) 
Travná hora: 6 km (- II - ) 
Smrk: 9 km (- II - )  
Růžovka: 8 km (strojově neupravovaná stopa) 
Kuní sedlo: 10 km (- II - )  
Trnová hora: 13 km (- II - ) 
 

Od Paprsku směr:  
Petříkov – Promenáda: 7,5 km (strojově upravovaná stopa) 
Ostružná: 6 km (- II - ) 
Smrk po hranici: 3 km (- II - ) 
Smrk po Pohádce: 6 km (- II - )  
 

Uvedené strojově upravované stopy udržuje rolbou p. Mika 
z horského hotelu Paprsek.  
 

Závěrem 
 

Vzkaz od všech běžkařů všem „neběžkařům“, tedy 
chodcům, výletníkům se psy apod.:  
 

PROSÍM, NEVSTUPUJTE DO BĚŽECKÝCH TRAS, 

jejich údržba představuje drahou a náročnou práci, proto 

trasy zbytečně neničte!!! 
 

 
Informace zpracovali s využitím vlastních zkušeností, 

internetových stránek a map:  
MVDr. Tylšar Luboš 
Bc. Kampová Lenka 

Bc. Pešková Jitka 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ RM A ZM 
 

Usnesení z 25. schůze RM  
ze dne 19.11.2007 

 

RM schvaluje: 
1) příspěvek na koupi maringotky pro 
členy místní organizace rybářského 
svazu ve výši 6.700,- Kč 
2) záměr zřídit v domě č. 24 na náměstí 
místo ubytovny dům služeb  
3) přidělení bytu ve Starém Městě v DPS 
č. 159 po paní Františce Hučíkové paní 
Květoslavě Rácové 
4) přidělení bytu v Nové Senince č. 3 
farmě Pohoda se sídlem ve Starém 
Městě, Kladská č. 171 
5) změny ve volebním řádu školské 
rady:  
v kap. B čl. 2. Volby členů školské rady 
z řad zákonných zástupců žáků bude třetí 
odstavec nahrazen novým v tomto znění: 
- při volbě zástupce třídního kolektivu 
hlasují všichni přítomní rodiče, zástupce 
je zvolen, hlasuje-li pro něj nadpoloviční 
většina všech přítomných, na konci 
volebního řádu bude doplněna věta: 
Dnem schválení tohoto volebního řádu 
pozbývá platnosti volební řád ze dne 
19.12.2005. 
6) panu Romanu Foltýnovi prodloužení 
nájemní smlouvy na pronájem garáže 
v kasárnách 
7) záměr pronájmu části parc. č. 3245/2 
v k. ú. Staré Město o výměře 6 m2   
8) příspěvek na činnost MAS Horní 
Pomoraví ve výši 20,- Kč na obyvatele 
9) odměnu ředitelce Základní školy a 
Mateřské školy Staré Město z prostředků 
Krajského úřadu Olomouckého kraje ve 
výši 10.000,- Kč 
 

RM neschvaluje: 
10) vyřazení bytu na nám. Osvobození  
č. 109 (po p. Petru Kučerovi) z bytového 
fondu 
11) pronájem parc. č. 2396 v k. ú. Nová 
Seninka 
 

RM ukládá: 
12) starostovi města projednat studii 
dosud nevyužité části nádražní budovy 
se Správou dopravní cesty Olomouc, 
termín 3.12.2007 
13) starostovi města připravit návrh 
dohody na výměnu bytů mezi  
paní Dagmar Bednarčíkovou a  
paní Věrou Minarčíkovou a projednat ji 
s JUDr. Jaroslavem Němečkem, termín 
7.12.2007 
14) starostovi města dále jednat ve věci 
přidělení bytu sídlišti Budovatelů panu 
Františku Majdiakovi, termín 7.12.2007 
15) tajemníkovi MěÚ a vedoucímu 
odboru místního a bytového 
hospodářství panu Darebníkovi zajistit 

přehlášení odběru vody, elektřiny, 
telefonu u budovy bývalé zvláštní školy 
č. 330 v Lesní ulici, termín 3.12.2007 
16) starostovi města zajistit, aby 
ředitelka ZŠ a MŠ předložila inventární 
knihy k budově bývalé zvláštní školy  
č. 330, termín 3.12.2007 
17) Ing. Mileně Mikundové  
a Ing. Zdeňkovi Panskému, aby spolu s 
Mgr. Janem Blahou připravili jednotlivé 
kroky přechodu z odboru místního a 
bytového hospodářství na obchodní 
společnost, termín 7.12.2007 
18) pracovní skupině ve složení  
Ing. Milena Mikundová, pan František 
Miko a pan František Rygar předložit 
písemné zhodnocení činnosti 
samosprávy za první rok funkčního 
období, termín 28.11.2007 
19) starostovi města projednat 
s vedoucím firmy PRO-BIO, že jí byt na 
nám. Osvobození č. 109 bude přidělen 
na 3 roky s dispozičním právem firmy za 
podmínky, že si ho opraví na vlastní 
náklady, termín 3.12.2007  
20) starostovi města pozvat předsedu 
školské rady pana Petra Jordu na příští 
zasedání rady města, termín 3.12.2007 
21) tajemníkovi MěÚ předat Městskému 
úřadu Šumperk a zpracovateli územního 
plánu Ing. arch. Malému žádost  
Ing. Ludovíta Ovčiarika o přepracování 
„Lokality č. 6“ v návrhu dodatku č. 1 
k Územnímu plánu Staré Město t. j. 
zařazení volné části parc. č. 375/1 v k. ú. 
Stříbrnice do ploch hromadné rekreace 
Rh, termín 23.11.2007 
22) panu Miko a panu Darebníkovi 
domluvit s paní Annou Vogelovou a 
paní Magdalénou Rudolfovou podmínky 
zimní údržby komunikace na parc. č. 
2432 v Nové Senince, termín 3.12.2007 
23) starostovi města a panu Darebníkovi 
zahrnout prohrnování komunikace ke 
dvojdomkům v Kunčicích do zimní 
údržby, termín 3.12.2007 
24) tajemníkovi MěÚ napsat panu Petru 
Konrádovi odpověď na jeho žádost o 
pronájem parc. č. 842 v k. ú. Stříbrnice 
s následným odkoupením, termín 
3.12.2007 
25) městskému úřadu zveřejnit na dobu 
15 dnů na úřední desce záměr pronájmu 
části parc. č. 3245/2 v k. ú. Staré Město 
o výměře 6 m2  
26) panu Darebníkovi zajistit převoz 
stropních trámů pro mateřskou školu od 
pily pana Jaroslava Klemsy a jejich a 
uložení v půdním prostoru MŠ, termín 
3.12.2007 
 
 
 

RM doporučuje: 
27) aby dohled nad nakládáním 
s komunálním odpadem prováděla 
Staroměstská obchodní spol. s r. o.  
28) pana Jaroslava Sučana druhým 
jednatelem Staroměstské obchodní 
společnosti s r. o. 
29) zastupitelstvu města zakotvit do 
rozpočtu města na r. 2008 částku 
potřebnou jako příspěvek na činnost 
MAS Horní Pomoraví (cca 41.000,- Kč) 
 

RM nedoporučuje: 
30) zastupitelstvu města schválit prodej 
bytu v Nové Senince č. 3 paní Martě 
Rekšákové 
 

RM bere na vědomí: 
31) informaci starosty města o postupu 
jednání k umístění bankomatu firmy 
Kingston Consulting s. r. o. Hlučín 
v přízemí radnice v místnosti před 
provozovnou České pojišťovny 
32) informaci tajemníka MěÚ o 
aktuálním stavu prodeje bytů z majetku 
města 
33) zprávu paní Aleny Windové o 
činnosti Kulturního zařízení města  
34) informaci starosty města, že k 
nájemním smlouvám v domě č. 400 na 
sídl. Budovatelů byl sepsán dodatek o 
navýšení plateb za služby (za práci 
domovníka), který téměř všichni 
nájemníci podepsali 
35) sdělení komise bytové, že paní Lucie 
Trbušková byla zařazena do seznamu 
uchazečů o byt 
36) informaci starosty a místostarostky 
města o jednání školské rady, které 
proběhlo dne 18.11.2007 
37) sdělení pana Romana Foltýna, že 
pronajatou garáž v kasárnách užívá 
společně s panem Petrem Rotterem a s 
panem Jiřím Kašparem 
38) sdělení Policie ČR, Oblastního 
ředitelství služby cizinecké a pohraniční 
policie Ostrava, že v souvislosti se 
vstupem ČR do Schengenského prostoru 
budou odstraněny zábrany na státních 
hranicích, a to do 31.12.2007 sklopením 
a do 30.6.2008 úplnou demontáží a 
uvedením pozemků do původního stavu 
39) informaci tajemníka MěÚ o 
veřejném projednání návrhu Zásad 
územního rozvoje Olomouckého kraje 
s tím, že Město Staré Město nesouhlasí 
se stavbou přehrady na soutoku Moravy 
a Krupé a jednoznačně preferuje 
výstavbu suchých poldrů 
40) sdělení tajemníka MěÚ, že podklady 
pro prodej domu č. 143 a pozemků 
v Malém Vrbně byly na žádost kupující 
Ing. Renaty Doležalové zaslány jejímu 
právnímu zástupci, který má sepsat 
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kupní smlouvu, a že na účet města byla 
poukázána záloha ve výši 300.000,- Kč 
41) zprávu Ing. Mikundové o předání 
hotelu „Pohoda“ na náměstí správkyni 
konkurzní podstaty úpadce a. s. Ligra 
Staré Město 
 

Usnesení z 26. schůze RM  
ze dne 3.12.2007 

 

RM schvaluje: 
1) návrh nájemní smlouvy s firmou 
Pharro Praha CZ a. s. o umístění 
peněžního bankomatu v přízemí radnice 
v místnosti před provozovnou České 
pojišťovny 
2) návrh advokátní kanceláře  
JUDr. Jaroslava Němečka k výměně 
bytů mezi paní Dagmar Bednarčíkovou a 
paní Věrou Minarčíkovou a pověřuje 
starostu města podepsáním smlouvy 
3) program mimořádného zasedání 
zastupitelstva města, které je svoláno na 
čtvrtek 6.12.2007:  
1. část – mimořádné veřejné zasedání 
ZM 
- jmenování druhého jednatele 
Staroměstské obchodní společnosti s r. o.  
2. část – pracovní schůzka zastupitelů 
- informace o prodeji bytů v 1. etapě, 
příprava dalších prodejů 
- koncepce vytápění Starého Města 
(biomasa nebo pevná paliva) 
- další využití areálu kasáren 
4) uzavření dohody na úhradu dlužného 
nájemného formou splátek včetně dluhů 
za komunální odpad s manželi Romanem 
a Martinou Hýžďalovými 
5) příspěvek ve výši 15.000,- Kč Charitě 
Šumperk, Žerotínova č. 12, na pokrytí 
části nákladů spojených s poskytováním 
sociálních služeb v r. 2008 
6) příspěvek ve výši 5.000,- Kč ještě 
z rozpočtu roku 2007 Floorballovému 
kroužku při ZŠ a MŠ Staré Město na 
zakoupení hráčského vybavení 
7) přepis nájemní smlouvy k bytu 
v domě č. 357 v Jesenické ulici z paní 
Naděždy Nevěřilové na paní Zdeňku 
Kučerovou, a zároveň ruší své usnesení 
RM 22/5 ze dne 8.10.2007 
8) přidělení bytu na DPS v Hanušovické 
ulici č. 159 paní Vlastě Kuběnkové na 
dobu neurčitou 
9) přidělení bytu v Pionýrské ulici č. 349 
paní Miroslavě Gronychové na dobu 
určitou 1 rok 
10) přidělení bytu ve Smetanově ulici  
č. 302 paní Taťáně Hlocké na dobu 
určitou 1 rok 
11) nabídku firmy EKOVIA – měření 
emisí, Praha, Všerubská č. 202, na 
pokračování kontinuálního měření emisí 
a meteorologických podmínek na stanici 
ve Starém Městě, a to repasi 
přístrojového vybavení stanice, cena 

32.700,- Kč/rok + 19 % DPH, a 
schvaluje podpis navržené smlouvy 
12) výběrovou komisi k výběrovému 
řízení na funkci ředitele Staroměstské 
obchodní společnosti s r. o. ve složení: 
předseda komise Ing. Zdeněk Panský, 
členové komise Jaroslav Klemsa, 
František Miko, František Rygar a 
Čestmír Vašica 
 

RM neschvaluje: 
13) finanční příspěvek Staroměstskému 
Bowling Clubu o. s.  
 

RM ukládá: 
14) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství Janu Darebníkovi 
zajistit součinnost města s firmou Pharro 
Praha CZ a. s. při montáži peněžního 
bankomatu v přízemí radnice v místnosti 
před provozovnou České pojišťovny 
15) tajemníkovi MěÚ a panu 
Darebníkovi prověřit možnost napojení 
dalších bytů v domě č. 109 na nám. 
Osvobození  včetně sousedních domů na 
ústřední vytápění, termín 17.12.2007 
16) tajemníkovi MěÚ zajistit potřebné 
podklady – výpisy z katastru nemovitostí 
a prohlášení vlastníka domu pro prodej 
bytů, u nichž již byl schválen záměr 
prodeje, a vytipovat další domy k prodeji 
a zajistit u nich potřebné podklady, 
termín 31.12.2007 
17) paní Aleně Windové projednat 
s komisí pro vzdělávání, školství a 
kulturu návrh nových cen výpůjček a 
nájemného v kulturním domě, termín 
17.12.2007 
18) školské radě, aby její členové 
písemně zpracovali výhrady a 
připomínky k práci vedení školy a 
zřizovatele a tuto zprávu předali 
starostovi města, termín 15.l.2008 
19) školské radě projednat a schválit 
Výroční zprávu školy za školní rok 
2006/2007 a Pravidla pro hodnocení 
výsledků vzdělávání žáků, v případě 
nesouhlasu předat výhrady a připomínky 
písemně, termín 17.12.2007 
20) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství prověřit, zda 
manželé Roman a Martina Hýžďalovi 
mají vlastní popelnici, termín 17.12.2007 
21) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství a tajemníkovi 
MěÚ prověřit situaci s kanalizační 
přípojkou k domu č. 350 v Pionýrské 
ulici ve Starém Městě, termín 
17.12.2007  
22) tajemníkovi MěÚ ověřit vlastnictví 
místní komunikace v Hynčicích pod 
Sušinou, termín 17.12.2007 
23) starostovi města jednat s  
Ing. Martinem Berkou ze společnosti 
FORCOM NET, s. r. o., Olomouc, o 
problémech kabelové televize, termín 
17.12.2007 

24) tajemníkovi MěÚ projednat s panem 
Darebníkem, proč ještě nejsou dořešeny 
doplatky za zimní údržbu 2006/2007, 
termín 17.12.2007 
 

RM doporučuje: 
25) zastupitelstvu města schválit prodej 
bytu po panu Čelušňákovi v Erbenově 
ulici č. 209 ve Starém Městě manželům 
Emilu a Heleně Durďákovým, bytem 
tamtéž, za navrženou cenu 38.000,- Kč 
26) zastupitelstvu města uvolnit 
z rozpočtu města v 1. pol. ledna 2008 
divadelnímu souboru ŠOK příspěvek na 
únorový divadelní festival ve výši 
8.000,- Kč. 
27) rozšířit program pracovní schůzky 
zastupitelstva města ve čtvrtek 6.12.2007 
o další bod – práce zastupitelů za první 
rok volebního období, aby pracovní 
skupina mohla zodpovědně zpracovat 
hodnocení 
28) zastupitelstvu města ke schválení 
rozpočtové provizorium na rok 2008, 
které je na straně příjmů i výdajů ve 
stejné výši, a to 26.500.000,- Kč 
 

RM nedoporučuje: 
29) zastupitelstvu města schválit prodej 
akcií České spořitelny a. s. za cenu  
400,- Kč za akcii 
 

RM bere na vědomí: 
30) žádost Ing. Jiřího Diviše o změnu 
územního plánu Starého Města, 
konkrétně o zařazení parcel č. 371/4, 
371/7 a 372/7 v k. ú. Hynčice pod 
Sušinou do ploch individuální rekreace 
31) zápis č. 9 ze schůze komise pro 
vzdělávání, školství a kulturu 
32) výpověď Policie ČR, správy 
Severomoravského kraje Ostrava, ze 
smlouvy o výpůjčce nebytových prostor 
v budově na hraničním přechodu na 
Kladském sedle, uvedené prostory budou 
předány městu ke dni 29.2.2008 
33) dopis policejního prezidenta  
plk. Mgr. Oldřicha Martinů k žádosti 
města o zřízení detašovaného pracoviště 
Policie ČR ve Starém Městě, Policie ČR 
v současné době zvažuje záměr zřídit ve 
Starém Městě tzv. úřední místnost 
34) sdělení tajemníka MěÚ k řešení 
žádosti manželů Josefa a Františky 
Dulovcových o omezení těžké dopravy 
kolem jejich domu 
35) informaci tajemníka MěÚ, že od 
1.1.2008 bude na Městském úřadě ve 
Starém Městě v provozu vydávání 
výstupů informačního systému veřejné 
správy CzechPoint, který bude 
poskytovat ověřené výpisy z katastru 
nemovitostí, z obchodního rejstříku a ze 
živnostenského rejstříku 
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Únor 2008 – VÁCLAV 
(Komedie, Česká republika) 

 
Herci : Jan Budař, Jiří Lábus, Ivan Trojan, 
Emília Vášáryová, Petra Špalková aj. 
Režie:  Jiří Vejdělek 
Motto: Tragikomedie Jiřího Vejdělka, ve 
které Ivan Trojan vyvádí jeden průšvih za 
druhým… 
Krátký popis: Václav Vingl je vesnický 
outsider, který ve svých 40 letech žije s 
maminkou pod jednou střechou. Přestože je 
Václav označován za místního šaška, hlupáka 
a problematického nezvladatelného kluka, my 
v něm (spolu s maminkou) vidíme citlivého, 
vnímavého dobráka s klukovskou duší a 
hlavou plnou milých lumpáren. Celá vesnice 
ho vnímá jen jako problém. Dokonce i bratr 
František, který s Václavem celý život 
soupeří o lásku matky a otce. Tyto dva světy 
na sebe neustále naráží, a tak Václav lítá z 
jednoho průšvihu do druhého. Drama vrcholí 
soubojem bratrů o lásku Frantovy milenky 
Lídy, který končí trestným činem. Václav je 
uvězněn. Matčina ochrana je pryč. Stává se 
terčem útoků spoluvězňů a stále více si 
připouští traumatické vzpomínky na otce. 
Pomalu umírá. Matka se rozhodne požádat 
prezidenta o milost. Ta je však podmíněna 
peticí spoluobčanů. Odpustí Václavovi celá 
vesnice, když mu nedokáže odpustit ani 
vlastní bratr?  
 

 
Březen 2008 – SVATBA NA BITEVNÍM POLI 

(Komedie, Česká republika) 
 
Herci: Bolek Polívka, Zlata Adamovská, Josef Somr, Monika 
Himlerová, Jan Budař aj. 
Režie: Dušan Klein 
Motto: Úsměvná komedie o chlapech s hlavou v oblacích, 
hříšných touhách lásky a jedné svatbě, která skončila málem 
jako bitva u Waterloo.  
Krátký popis: V malém moravském městečku Zvěstov žijí 
všichni chlapi starými historickými bitvami. Představují 
francouzskou armádu v čele se svým starostou Touchynem, 
který má už léta monopol na roli Napoleona. Tentokrát se 
připravují na velkou akci - odhalení napoleonské kašny v 
sousedním městě Podolí za přítomnosti televize a novinářů. 
Podolský starosta má však pro Touchyna špatnou zprávu - 
tentokrát angažoval na roli Napoleona skutečného zahraničního 
herce, který je mu i více podobný. Touchyn se urazí a rozhodne 
se slavnost ignorovat. Přesvědčí o tom i zvěstovské, kterým 
ovšem přijde líto, že nacvičovali nadarmo...V té době se vrací 
do města po více než dvou letech Tomáš, syn místního 
kronikáře. Tomáš byl vždycky sukničkář, kterého zbožňovaly 
všechny místní dívky, ale tentokrát přišel tátovi říct, že se 
skutečně zamiloval a chce se ženit. Půvabné Francouzce Claire 
slíbil tajnou romantickou svatbu v místním kostelíku... Jenže 
táta vyzradí Tomášovo tajemství v hospodě a starosta Touchyn 
dostane geniální nápad - jde přece o velkou mezinárodní 
událost, takže žádný utajený sňatek! Vesnice vystrojí milencům 
velkolepou svatbu za účasti francouzského vojska a samotného 
Napoleona!.. A tak se začnou dít věci... 

 
Duben 2008 – JAN SAUDEK „V pekle svých vášní“ 

(Dokument, Česká republika) 
Herec: Jan Saudek 
Režie: Adolf Zika 
Motto: V pekle svých vášní, ráj v nedohlednu. 
Krátký popis: Celovečerní dokumentární film Jan Saudek, s podtitulem „V pekle svých vášní, ráj v nedohlednu“, vypráví 
osobitým způsobem syrově pravdivý životní příběh hrdiny i odpadlíka. Podává jej jako velkolepé drama. Drama plné 
barev vzrušujících obrazů, ale také provokujících myšlenek, iluzí a idejí. Jan Saudek, světově uznávaný fotograf, v 
zahraničí mnohokrát oceněný a vystavovaný daleko dříve než ho poznala široká veřejnost v rodné vlasti, vystupuje před 
kamerou v mnoha rolích. Často je mění, často překvapuje, nejčastěji šokuje. Přesto se ani tento velký stvořitel iluzí zcela 
neschoval před pronásledujícími třemi kamerami a nemilosrdně odhalujícím okem režiséra. Svým tvůrčím pojetím se 
dokument nehlásí k tradiční formě tohoto žánru. Snaží se s ní zacházet volně tak, aby dokázal pojmout a interpretovat 
celou složitost umělcovy osobnosti. Každá ze tří do sebe navzájem propojených obrazových linií vypovídá o jiném světě. 
Ta barevná je filmová, čistá a „realistická“, vypráví a podává faktické informace. Černobílá se zabývá nitrem samotného 
autora, a proto mu nikdy nestojí tváří v tvář. A syrově dokumentární kamera přímo z ruky režiséra mapuje intimní chvíle, 
kam doposud nebylo dovoleno vstoupit žádnému filmaři. Chvíle, kdy Jan Saudek prožívá své intelektuální, citové a 
sexuální „orgie“. Stejně tak je ale svědectvím o opravdových citech, o štěstí a o samotě génia. 
 

 
Duben 2008 – ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY 

(Dobr., komedie, Španělsko, Německo, Francie) 
 

Herci: Clovis Cornillac, Gérard Depardieu, Alain Delon, Franck Dubosc, Benoit Poelvoorde aj. 
Režie: Frédéric Forestier, Thomas Langmann 
Krátký popis: Jednoho dne při lovu kňourů přijdou Asterix a Obelix náhodou na římské cvičiště, kde se připravuje 
římský atlet Gluteus Maximus (česky znamená sval na zadku) na Olympijské hry. Díky kouzelnému nápoji ho porazí ve 
všech disciplínách a zničí mu tak veškerou sebedůvěru. Po návratu do vesnice se rozhodnou, že vyhrát olympiádu by 
nemusel být zrovna špatný nápad, a tak se vydají do Říma, kde je přes překvapení Řeků a vztek Římanů zapíší jako 
atlety. A pak se naši přátelé dozvědí, že kouzelný nápoj je na hrách zakázaný... 
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K INO STARÉ MĚSTO – LEDEN 2008 
 

DATUM ČAS NÁZEV – POPIS DÉLKA CENA 

St 2.1. 19.30 hod. CHUŤ LÁSKY 
Hořkosladká komedie USA. 

102 min. 42,- 

So 5.1. 17.00 a 19.30 hod. INVAZE  
Sci-fi thriller USA. Vhodný od 12 let 

100 min. 42,- 

St 9.1. 17.00 hod. ZLATÝ  KOMPAS  
Akční,dobrodružný film USA.. 

113 min. 36,- 

So 12.1. 17.00 a 19.30 hod. 30 DNÍ DLOUHÁ NOC  
Horor, thriller – Nový Zéland, USA. Vhodný od 12 let 

113 min. 42,- 

St 16.1. 19.30 hod. INTERVIEW  
Drama USA. Vhodný od 12 let 

83 min. 42,- 

So 19.1. 17.00 a 19.30 hod. POSLEDNÍ PLAVKY  
Český film režiséra Michala Krajňáka. Vhodný od 12 let 

90 min. 42,- 

St 23.1. 19.30 hod. VÁŠEŇ A CIT  
Drama/romantický film Velké Británie, USA. Vhodný od 12 let 

120 min. 42,- 

So 26.1. 17.00 a 19.30 hod. 
GYMPL  

Film od režiséra Tomáše Vorla o studentech, učitelích a 
rodičích.Vhodný od 12 let 

105 min. 42,- 

St 30.1. 19.30 hod. 
POSLEDNÍ LEGIE 

Dobrodružný válečný film USA/VB/Francie/Slovensko/Itálie. 
Vhodný od 12 let 

102min. 42,- 

 
 

Dále připravujeme: 
 

ÚNOR  – Kurz negativního myšlení, Superbad, Once, Zánik, Hrdinové a zbabělci, Václav, Těsně vedle 
BŘEZEN – Královna Alžběta, Já,legenda, Beowulf, P.S. Miluji tě, Chyťte Doktora (novinka ČR), Holka na hlídání,  
                         Svatba na bitevním poli (novinka ČR), Říše hraček, Let´s dance 
DUBEN – Jan Saudek -V pekle svých vášní (novinka ČR), Na vlastní nebezpečí (novinka ČR),  
                        Asterix a Olympijské hry….. a další 

 

Program kina si můžete přečíst na www.365dni.cz 
 

POZVÁNKA DO KINA V MĚSÍCI LEDNU 
 

19.ledna 2008 – POSLEDNÍ PLAVKY  
(Komedie, Česká republika) 

 
Herci: Petr Čtvrtníček, Josef Polášek, Jiří Lábus, Jiří Mádl, 
Magdalena Sidonová, aj. 
Režie: Michal Krajňák 
Motto: Komedie o pomstě, slávě, rybovraždě a jiskřící pípě v 
bufetu Tropicana. 
Krátký popis: Film "Poslední Plavky" je příběhem Jardy 
Kuchaře, hrdiny zašlé éry tuzexového bonu. Jeho finanční 
příjem spočívá v pronájmu vlastního bytu. Každé léto je nucen 
trávit u opuštěného rybníka, kde provozuje ještě opuštěnější 
bufet. Jeho pravou rukou (a to je levák) je místní prosťáček 
Kamil Hošpes. Mezi hrstku zákazníků patří dvojice traktoristů 
Jirka s Péťou a Jardův zapřísáhlý nepřítel, fanatický rybář Pepa 
Vrtílek se svým psem Pepíkem. Rozmarné letní dny jsou 
narušeny zjevením monstrózních rozměrů. Z hlubin vod třetí 
závlahové kategorie se vynořil monstrsumec Lojza a sežral 
Vrtílkova psa. Jarda Kuchař v Lojzovi vidí šanci na regeneraci 
místního turistického ruchu. Povolává rybáře z celé republiky. 
A dva skutečně dojedou... 

 

31.ledna 2008 – POSLEDNÍ LEGIE  
(Dobrodružný, válečný, 

USA/VelkáBritánie/Francie/Slovensko) 
 

Herci: Colin Firth, Ben Kingsley, Aishwarya 
Raiová, Peter Mullan, Kevin McKidd aj. 
Režie: Doug Lefler 
Motto: Excalibur byl ještě před králem 
Artušem. 
Krátký popis: Římská říše se zmítá na pokraji 
zániku, ale nová legenda určená přetrvat 
navěky čeká na svůj zrod. Výpravný film z 
období pádu Římské říše, který se natáček 
mimo jiné i na Slovensku (Spišský hrad, 
Červený kámen). Římská říše se rozpadá a 
mladý Romulus Augustu opouští město. 
Vydává se na nebezpečnou cestu, aby vytvořil 
legii věrných - Poslední legii. 

 

 
 

ZLATÝ ROH – Zpravodaj města Staré Město, vydává Městský úřad Staré Město pod Sněžníkem. Tel./fax: 583 239 222. 
Uveřejněné příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanovisko vydavatele. Příspěvky je nutné doručit nejpozději do 20. dne 
předcházejícího měsíce, a to do TIC. Pokud tento den vychází na den pracovního volna, doručte je poslední pracovní den 

před 20. dnem v měsíci. Případné příspěvky neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Tiskárna Karel Kučera 


